
Seamless co-op + convergence possible?
Question

Any way to get seamless co-op and convergence to work together?

If not convergence, any of the other overhaul mods?
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1. Download and install seamless coop normally and launch seamless in vanilla game.

2. Create a new character in vanilla seamless and then quit out of the game.

3. Make a copy of the "elden_ring_seamless_coop.dll" and the "seamlesscoopsettings" from the
SeamlessCoop folder and paste them in the ConvergenceER folder.

4. Launch the Convergence Mod using the launchmod_eldenring.bot in the ConvergenceER folder.
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14 more replies
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goblinboomer • 2y ago

5 Reply

Yes, in the Convergence mod's discord, they have a very easy how-to for the installation

_TR-8R • 2y ago

5 Reply

12 more replies

Bro you can't just be like "yeah its in the Discord" and not leave a link or anything.

rverma87 • 2y ago

2 Reply

1 more reply

can you DM me the discord link? their link in the nexusmods page doesnt work for me

Impressive_Pop_2497 • 1y ago

4 Reply

2 more replies

This video will teach you how to install both mods, move the files and play the game alongside friends with
Convergence enabled, no discord channel required. Don't know why it's taken almost a year for someone to
post the video here.

https://www.youtube.com/watch?v=MC-_70oMqOM

True_Ad_5033 • 6mo ago

1 Reply

5 more replies

Here https://youtu.be/7UQnDyhk4yk?si=3SUaZXeYHluGGsmt

Optimal_Can4604 • 5h ago

1 Reply

For a updated version, , Watch this guys youtube
video on it :)

https://youtu.be/ZIccWOKBwXY?si=10eDtlT5m7MHuiR-
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This game is the perfect sandbox for someone like me who loves wolves, the color
combination of black and blue, and ice powers in fantasy
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ah thanks randomizer
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123 upvotes ·  35 comments
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Is The Convergence updated for the DLC? There's been like zero straight answers online
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Seamless co-op is really one of the best ways to enjoy this game
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Can You Play Convergence Online? Or Co-Op
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Elden Ring Convergence mod no longer working!
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When will Convergence mod be updated to DLC?
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I just made a huge discovery about the DS3 'Firekeeper" in the Nightreign Trailer - its the Dutchess!
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Can I download the convergence mod and play it without the dlc?
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Convergence with Seamless after the DLC
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Seamless Coop+Convergence mod
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Is the Eleonora's poleblade worth it for making it my main weapon for the endgame?
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Big question, if I’m playing the convergence mod will I be able to play the dlc day one or do I have to
wait for the mod developers to release a patch aswell?
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